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寺沢さゆり 後援会会報寺沢さゆり 後援会会報
～人と人のつながりを大切にします～～人と人のつながりを大切にします～

いきいき通信

●寺沢さゆりから後援会の皆様へ
●加藤市政から荻原市政へ
●９月定例議会より

●災害公営住宅美濃和田団地完成式
●獅子舞フェスと善光寺よさこい開催
●パラリンピック２選手を表彰
●第１６回マレットゴルフ大会
●お知らせ ～議場見学が可能です～

　朝晩の寒暖の差が激しい日々が続いております。体調を
崩されていませんか？体調管理に十分お気を付けいただき、
間もなく訪れる冬に備えていただきたいと思います。
　日頃から大変お世話になり心から感謝申し上げます。皆
様のご支援ご協力を頂く中で、９月議会において第51代長
野市議会議長に就任させていただきました。合わせて、全
国市議会議長会副会長、北信越市議会議長会会長、長野
県市議会議長会会長も拝命しています。また、長野市政
124年の中で初めての女性議長ということですが、私が議
長になることで長野市の男女共同参画の推進に少しでも寄
与できればと思っています。これまで通り皆様から様々な
お話をお伺いする中で、議員としての活動もしっかりとやっ
ていきますので変わらぬご支援ご協力をお願いいたします。

　さて、長野市議会は１０月から新しい年度となりました。
新たな所属委員会は、私が一番得意とする福祉環境委員会
です。放課後こどもプラン、重層的相談支援体制整備、地
球温暖化対策、脱炭素社会に向けての施策や、引き続き積
極的に取り組まなくてはならない新型コロナウイルス対策
など、多くの重要課題を抱えている委員会です。これから
も市民の皆様が
住み慣れた地域
で安心して安全
に暮らしていけ
るように全力で
取り組んでまい
りますので、今
後もご指導ご
鞭撻宜しくお願
い致します。

　加藤前市長は、当選後まもなく「こども未来部」や「文化スポーツ振興部」
を創設され、切れ目のない子育て支援策や街のにぎわいを自らが先頭に立って
創り上げてこられました。２期目の途中では令和元年東日本台風災害が発生し、
その翌年から新型コロナウイルス感染症の蔓延が起き、最後まで災害からの復
旧復興と新型コロナウイルス対策にご尽力をいただいたことに敬意を表し、感
謝を申し上げます。
　11月11日から荻原市政がスタートしました。加藤市政を継承し、アップデー
トしていくとされています。長野市が抱える様々な課題に対して、強いリーダー
シップのもと取り組んでいただきたいと思っています。議会としては二元代表
制のもと、市長と常に良い意味での緊張ある関係を構築し、行政監視機能を発
揮しながら共に長野市発展のために力を尽くしていきます。

加藤市政から荻原市政へ

第51代議長に就任いたしました

登壇し挨拶する荻原新市長

議長室にて



➡
ホームページ・ブログ・フェイスブックでも情報を発信中です。ぜひご覧下さい。

～コロナワクチンや中学校トイレ等に予算追加～9月定例議会より9月定例議会より

お 知 ら せ

～議場見学が可能です～
お声がけを頂ければ段取りをさせていただきま
す。また、本会議、委員会共に傍聴が自由にで
きますので、お時間がありましたらお越しいた
だければと思います。

災害公営住宅美濃和田団地完成式

獅子舞フェスティバルと
　　　善光寺よさこいが開催

パラリンピック 2選手を表彰

　９月２日から29日までの28日間、９月市議会定例会が開
かれました。15億26百万円を追加し、一般会計予算総額は、
1590億86百万円余りとなりました。主な補正予算の内容
は、新型コロナワクチン接種に11億５千万円、中学校のトイ
レ洋式化に２億円などとなっています。私が所属した総務
委員会では、犯罪被害者支援条例が長野県で間もなくでき
るが、長野市としても犯罪被害にあわれた方の相談支援の
充実に努め、条例の制定についても検討するように要望し
ました。また、小・中学校の在り方調査研究特別委員会では、
児童生徒数の減少は中山間地のみならず市街地においても

急速に進展していることから、保護者や地域の皆様と望ま
しい教育環境の実現に向けた結論を速やかに見出していく
ことを要望し、特別委員会での調査研究を終了といたしまし
た。

　コロナ禍で開催が危ぶまれましたが、当
日は晴天に恵まれ楽しく開催することができ
ました。次は来年6月に開催する予定です。
ぜひともご参加よろしくお願い致します。

狙いを定めてナイスショット！

補正予算等を審議しました

第１６回
マレットゴルフ大会無事終了！

　１年半ぶりに開催されました。本来
ならゴールデンウィークに開催される
はずのイベントが２回の延期をしてよ
うやく開催され、どちらも多くの市民
の皆さんがお越しくださり、「やっぱ
りイベントは気持ちがワクワクする
ね」と話されていました。

　11月9日に完成式がありました。災
害に備え垂直避難出来るように屋上
が作られたり、エレベーターや避難
経路にも工夫がなされていました。
入居予定の方から、「入居を心待ちに
している。やっと安心して安全に暮ら
せる気がする。」と喜びの声が聞かれ
ました。

　　東京パラリンピック大会でメダルを獲得された男子マラソン（視
覚障害）銅メダルの堀越信司選手に市長特別表彰、車いすバスケッ
トボール銀メダルの藤澤潔選手に
市民栄誉賞が授与されました。お
二人ともこれからさらにトレーニン
グを続けていきたいとのことでし
た。堀越選手は次回のパラリンピッ
ク出場も目指すとのこと。お二人
のこれからの更なる活躍を心から
願いたいと思います。 表彰を受けた堀越選手（右）と藤沢選手

完成した災害公営住宅

1年ぶりの開催で舞にも力が入ります


